



# 多项考试因疫情推迟进行

□记者 傅纪元

本报讯 市招考办昨天发布消息,为了做好疫情防控,降低人员流动、聚集存在的疫情扩散风险,按照教育部和我省要求,我省高招艺术类部分专业统考、校考及上半年中小学教师资格考试(笔试)、上半年全国计算机等级考试等多项考试推迟进行。

据了解,我省艺术类专业省统考共分七类,其中美术、书法、编导制作、播音主持、表演类省统考春节前已经顺利结束。原定于2月10日开始的舞蹈类专业省统考(含对口、专升本)和2月13日开始的音乐类专业省统考因疫情而推迟,具体开考时间将安排在高三年级开学后,根据疫情防控情况适时进行。

原计划春节后在我省设立校考考点的14所高校全部推迟了考试时间,春节后在本校组织校考的高校也相继推迟考试,考生需关注省招考办和有关高校网站发布的考试信息。

原定于3月中旬举行的2020年上半年中小学教师资格考试(笔试)推迟进行,我省上半年高校教师资格考试也随之推迟,具

体考试时间将根据疫情防控进展情况另行通知。

原定于3月下旬举行的2020年上半年全国计算机等级考试也将推迟进行。

原定于3月中下旬举行的普通高校招生体育专业全省统一考试,我省将根据疫情防控进展情况,统筹安排考试时间,并及时通知考生。

## 全市文艺工作者创作抗疫作品5000余件

□记者 娄刚

本报讯 市文联昨天发出“致全市广大文艺工作者的一封信”,对全市文艺工作者在抗击新冠肺炎疫情的过程中大力创作优秀文艺作品给予充分肯定,并鼓励大家继续书写和讴歌抗疫斗争的英雄人物和感人事迹。

据不完全统计,截至2月18日,全市文艺界共创疫情防控文艺宣传作品5097件,通过网络、微信群、公众平台、快手、抖音、美篇等方式广为传播。其中,摄影作品1996幅,文学类作品1930篇(首),书法作品953件,工艺美术作品75件,美术作品53幅,戏曲唱段40段,曲艺类作品31个,舞蹈作品11个,原创歌曲8首,为国内知名音频分享平台喜马拉雅提供配乐朗诵39篇(首)。

## 爱心居民送爱心物资

2月19日,在市区矿工路东段卫东区东环路街道环东社区疫情防控点,居民李英(左二)将水果送到了防疫值守人员手中。据了解,李英家住环东社区十矿家属院。连日来,看到社区防疫人员连续工作在一线非常辛苦,她自费购买了价值千余元的水果送到了社区疫情防控点。东环路街道党工委副书记张艳鸽说,环东社区已将部分物资无偿送给辖区困难居民和高龄老人。

本报记者 张鹏 摄



## 新闻短波

●2月18日,卫东区慈善协会收到了河南明源实业集团转账30万元善款。集团董事长陈晓明说,作为一个民营企业,要有责任担当,只有战胜疫情,企业才能发展。陈晓明是一名退役军人,去年八一建军节,他获评鹰城首届“最美退役军人”荣誉称号。

(杨元琪)

●2月19日上午,郟县碧桂园向郟县慈善协会捐赠价值10000元的消毒液40桶2000斤,方便面13箱,矿泉水17箱。目前这批物资经县疫情防控指挥部物资组投放至县一高,支持全校6000余名师生备战特殊情况下的春季新学期开学。

(孙书贤)

●2月17日,市城乡一体化示范区森林半岛小区74位业主捐赠5470元善款,购置42份物资,送给小区全体物业工作人员。还有业主为物业送酒精、口罩等防疫物资,以不同的形式支援抗疫工作。

(杨元琪)

●2月18日下午,郟县渣园乡十里铺村的“卖菜哥”赵广洲赶到中牟蔬菜批发市场为乡亲们买了一车萝卜、土豆、大葱、青椒、黄瓜等价值19000元的蔬菜,深夜返回。昨天上午,村干部将蔬菜按户数、人头平均分给各小组长,由小组长送到每户家中。

(张鸿雨)

# 疫情防控一线交警收到来自海外的爱心捐赠

□记者 赵志国

本报讯 2月19日上午,市快捷运输公司的程先生带着从西班牙筹集的3000只口罩来到了市公安局交通管理支队,代表远在西班牙的平顶山同乡向我市交警表达敬意。据悉,这是程先生第二次向市公安局交

警捐赠防护物资。

据程先生介绍,因工作原因他在经过我市疫情交通防控卡点时,深为卡点执勤交警无私奉献、尽职尽责的精神所感动,回去以后一直想找机会为奋战在抗疫一线的执勤交警献上自己的一份心意。

2月6日,程先生想方设法

从外地采购了160升医用酒精,送到市公安交警支队和各执勤卡点。在得知一线执勤交警的防护口罩极为紧缺时,程先生决定再捐赠一批医用口罩。他先后与多家公司沟通,仍无法实现批量采购。无奈之际,程先生想到了远在西班牙的亲

友,他动员西班牙的亲友

和同乡在当地采购口罩,在大家的共同努力下,终于攒够3000只医用口罩,并在第一时间通过国际绿色通道紧急发往我市。

程先生说,疫情当前没有局外人,作为一名普通市民,应当为我市疫情防控工作贡献一份力量。

# 走近鲁山海拔最高的疫情防控卡点

□本报记者 胡耀华

2月17日,天气晴好,311国道鲁山县尧山镇疫情防控检查站,一尺多长的冰挂,白皑皑的积雪,加之刺骨寒冷的山风,走到此处宛若走进了冰城。

“这是3天前下的雪,估计还得几天才能融化。”面对记者,在该卡点旁边不远处收拾帐篷的鲁山县公安局尧山派出所副所长徐胜鑫说。

帐篷是2月14日晚上下大雪时被大风刮跑的,支撑帐篷的架子已严重变形,幸亏旁边还有个铁皮小屋,帐篷被刮跑后,守卡人员只好躲藏在铁皮屋内。

“请测试一下体温吧。”说话间,在此值守的尧山卫生院一名

卫生员走了过来,拿出体温计对记者和一同前往看望卡点工作人员的鲁山县公安局政治部主任裴红亚说。

尧山镇疫情防控检查站(卡点)是鲁山县21个检查站中条件最艰苦的一个。为进一步做好防疫工作,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,该县在21个检查站中成立了16个临时党支部,尧山镇检查站是其中的一个,平时由来自该县尧山镇政府、派出所、卫生院、铁匠炉村村委会以及交通部门的10个人把守。

检查站位于鲁山县与嵩县交界处,因山高、气温低,多次下雪,给防疫工作带来了不小难度。

“特别是下雪后那几个晚上,

几乎没法睡,一阵风过来,被子上全是雪。”与徐胜鑫一同在此值守的尧山派出所民警张家豪说。

虽然工作条件艰苦,但值守人员谁也没叫一声累。张家豪家在距卡点约8公里外的尧山镇,但自从正月初四设卡以来,张家豪一天也没回过家。

徐胜鑫今年33岁,去年5月,其儿子不幸患病,至今药不离口。因平时工作很忙,虽然家就在县城,徐胜鑫却很少回家。本来约好春节放假一定回家陪儿子玩耍,结果因疫情,徐胜鑫大年初一就被召回了所里,之后又被安排在尧山检查站值守,一直到现在从未下过山。说到这里,徐胜鑫眼眶有点湿润,他笑着说,自己苦点儿、累点儿没啥,就

是难为了老婆孩子。

“现在好多了,检查站刚成立时还吃住不便,所有同志不得不啃方便面,喝矿泉水。”尧山镇党委副书记李忠本说。

李忠本是铁匠炉交通卡点的临时党支部书记。每天早晨上岗前,他都会带领值守人员向党旗宣誓,并多次组织召开支部会议,及时解决突出问题,做好疫情防控工作。

“原来想着大家都不是一个单位的,不好管理,没想到党旗一飘起来,根本就不怕,该干啥干啥,责任心一个比一个强。”李忠本说,每天早晨,不管是哪个单位人员,争着起床打扫卡点卫生,等待召开支部会议,开始新一天的工作。

## 助力我市消杀防疫“爱心之家”捐赠消杀设备

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,“爱心之家”志愿助学协会的工作人员来到白龟湖水上救援基地,将价值1万多元的消杀设备送到市红十字人道救援队队长杜全甫手中,为我市的消杀防疫贡献自己的力量。

为防控新冠肺炎疫情扩散,市红十字人道救援队队员凑钱购买了两台消杀设备,从2月4日开始,无偿为我市部分小区消杀病毒。但由于防护服太少,物资设备也不够,每天消杀面积有限。市“爱心之家”志愿助学协会得知这一消息后,马上筹集专款订购了价值1万多元的3台杀毒雾化机、5套专业防护服、一台呼吸机和200个医用口罩捐赠给救援队。